

## সভাপরিচালনা করেন মোঃ নুরে আলম-আরপিসি-নোয়াখালী

প্রতি মাসের ন্যায়া গত : ০৪ জানুয়ারী-২০ ইং তারিখ নোয়াখালী ব্যবস্থাপনা ও প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে মাসিক শাখা ব্যবস্থাপক সমন্বয় সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় প্রধান কার্যালয়ের প্রতিনিধি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন মোঃ আসাদুজ্জামান-প্রধান-হিসাব।



সভাপরিচালনা করেন মোঃ নুরে আলম-আরপিসি-নোয়াখালী। সভায় অংশ গ্রহন করেন নোয়াখালী অঞ্চলের ০৩ টি এলাকার এলাকা ব্যবস্থাপক ও ১৯টি শাখার শাখা ব্যবস্থাপকবৃন্দ। সভায় জুন-১৯ ইং মাসের লক্ষ্যমাত্রা ও অর্জন নিয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।

## সভাপরিচালনা করেন মোঃ নুরে আলম-আরপিসি-নোয়াখালী

গত : ২৪ জানুয়ারী-২০ ইং তারিখ রোজ শুক্র বার সারাদিন ব্যাপী নোয়াখালী ড্রীম ওয়ার্ল্ড পার্কে নোয়াখালী অঞ্চলের বার্ষিক বনভোজন অনুষ্ঠিত হয়। বনভোজনে নোয়াখালী অঞ্চলের সবস্তরের কর্মী ও তাদের নিকট আত্মীয় স্বজন অংশ গ্রহন করেন।



দিনব্যাপী কর্মীগন নানামুখী খেলাধুলা সহ বিনোদনের মাধ্যমে দিনটি উপভোগ করেন। সারাটি দিন নানামুখী বিনোদন ও পার্কের মনোরম পরিবেশে সকল কর্মীদের মধ্যে ছিল এক আনন্দ মুখর পরিবেশ ও বিনোদন মুখর উৎসবে সবাই যেন সারা বছরের সকল ক্লান্তি দূর করতে সক্ষম হয়েছে।

সকালের নাস্তা ও দুপুরের খাবারের পর সকল কর্মী তাতে খেলাধুলার পুরুষ্কার গ্রহন করে নোয়াখালীর সেরা হোটেল আমানিয়ার মিষ্টি খেয়ে যারযার কমস্থলে ফিরে যান। গরু মোটাতাজা করন প্রকল্পে কহিনুর এখন স্বাবলম্বী

হনুফা বেগত গত : ২৫.০৭.১১ ইং তারিখ কোস্ট ট্রাস্ট নোয়াখালী অঞ্চল পরিচালিত লক্ষীপুর শাখার কলমীলতা সমিতির সদস্য হিসেবে ভর্তি হন। সে আমাদের সংস্থা হতে ২০,০০০, ৬০,০০০, ১,০০,০০০/= টাকা লোন গ্রহন করেন। সদস্য প্রথম লোন নিয়ে একটি ছোট গরু বাচুর ক্রয় করেন, পরবর্তীতে সে বাচুরটি লালন পালন করে ৪২,০০০/= টাকা বিক্রি করেন এবং সংস্থা হতে ২য় লোন নিয়ে ১,০০,০০০/= টাকা দিয়ে ০৩টি গরু ক্রয় করেন এবং এদেরকে মোটাতাজা করনের উদ্দেশ্যে লালন পালন করেন। সে আমাদের অফিসে গরুমোটাতার করন প্রশিক্ষনে অংশ গ্রহন করে, গরুর ছোটখাটো চিকিৎসা সম্পর্কে ধারণা নেন এবং গরুর খাবারের বিষয় সমূহ পরিমাপের বিষয়েও ধারণা নেন। ২য় লোন নিয়ে যে ০৩টি গরু ক্রয় করেন সে গরু থেকে সে বেশ লাভবান হন। এভাবে সে প্রতি বছর কোস্ট সংস্থা হতে লোন নিয়ে গরু লালন পালন করেন এবং কোরবানীর সময় মোটা দামে বিক্রি করেন।

তিনি সহ তার পরিবারে ০৫ জন লোক আছে। গরু বিক্রির লাভ ও নিজস্ব মূলধন দিয়ে গত বছর তার বড় ছেলেকে বিদেশে পাঠান। এক সময় কহিনুর খুব অভাবে ছিলেন, বর্তমানে গরু বিক্রির আয় ও ছেলের আয় নিয়ে সে খুব সুখে শান্তিতে আছেন। এক সময় তার সংসারে কেউ লেখা পড়া জানতেন না, বর্তমানে তার ছোট ছেলে ৭ম শ্রেণীতে পড়াশোনা করেন।

বর্তমানে তার ০৩ টি গরু সহ প্রায় ১,০০,০০০/= টাকা ব্যাংকে জমা আছে। সদস্য তার এধরনের সাফল্যের জন্য কোস্ট ট্রাস্টের কাছে চির ঋণী বলে কোস্টের প্রতি সব সময় কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করেন।

## নোয়াখালী অঞ্চলের এক নজরে ক্ষুদ্রখণ কার্যক্রম

wee i b	msL`v/Rb/UvKv
kvLv	19 wJ
Gj vKv	03 wJ
mıgwZi msL`v	1590 wJ
m`m` msL`v	২৫,৬৯২ Rb
FYx msL`v	19,৮৯১ Rb
†j vbx %	৭৯%
mĀq w`wZ	1৫.৪৮ †KwU
FY w`wZ	৪৪.৬০ †KwU
†Lj vcx w`wZ	৩.৫৪†KwU
Znwej	৭.০২ †KwU